
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ в м. КИЄВІ

Управління обслуговування громадян
Юридична адреса: вул. Бульварно-Кудрявська, 16, м. Київ, 04053 тел.: (044) 486-77-94, факс: (044) 482-03-69,

E-mail:kiev_gu@kv.pfu.gov.ua, Код ЄДРПОУ 42098368

від 20 р. №_____ на № від 20 р.

Василю СЛЄСАРЕНКО

foi+request-117972-6c35caf8@dostup.pravda.com.ua

Шановний Василю Вікторовичу!

Головне управління Пенсійного фонду України в м. Києві (далі – Головне
управління) на Ваш запит, який надійшов з Пенсійного фонду України 29.09.2023
№ 2800-030301-9/54843, зареєстрований 02.10.2023 за № 1252/11, надає роз’яснення.

Питання надання житлових субсидій визначено Положенням про порядок
призначення житлових субсидій, яке затверджене постановою Кабінету Міністрів
України від 21.10.1995 № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для
відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого
газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» (далі – Положення).

Згідно п. 69 Положення, житлова субсидія на оплату житлово-комунальних послуг,
витрат на управління багатоквартирним будинком призначається з місяця звернення за її
призначенням до дати закінчення опалювального сезону і розраховується: на
неопалювальний сезон - з 1 травня по 30 вересня; на опалювальний сезон - з 1 жовтня по
30 квітня.

У п. 78 Положення зазначено, що після закінчення строку отримання житлової
субсидії уповноважені органи самостійно здійснюють призначення житлової субсидії на
наступний період для домогосподарств, які отримували житлову субсидію у
попередньому періоді, крім домогосподарств у складі яких кількість фактично
проживаючих зареєстрованих осіб менша, ніж кількість зареєстрованих осіб.

Домогосподарствам, зазначеним у пункті 78 цього Положення, призначення
житлової субсидії на наступний строк здійснюється після подання нових заяви та
декларації.

Відповідно до п. 69 та п. 78 Положення, після закінчення опалювального сезону
Вам необхідно звертатись до органів Пенсійного фонду України та подавати заяву,
декларацію та документи, які підтверджують факт не проживання членів
домогосподарства.

Подати документи на призначення житлових субсидій та пільг до органів
Пенсійного фонду України можна декількома способами, в залежності від того, який є
зручнішим: - особисто, звернувшись до обраного сервісного центру Пенсійного фонду
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України; - поштою, на адресу органу Фонду; - або online - через вебпортал електронних
послуг Пенсійного фонду України чи мобільний застосунок Пенсійний фонд.

Це можна зробити online – в особистому кабінеті на вебпорталі електронних послуг
Пенсійного фонду України. Для авторизації необхідно використовувати кваліфікований
електронний підпис (КЕП). Алгоритм дій наступний:

1. Заходимо на вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України
(https://portal.pfu.gov.ua/);

2. Авторизуємось для входу в особистий кабінет за допомогою КЕП – вказуємо
назву Акредитованого центру сертифікації ключів, який згенерував КЕП, обираємо файл
ключа та вводимо особистий пароль;

3. В особистому кабінеті обираємо розділ «Комунікації з ПФУ» й натискаємо на
пункт «Заява на житлову субсидію чи пільгу»; перед формуванням заяви готуємо
скановані копії документів, надаємо згоду на дистанційне інформування, натиснувши
кнопку «Продовжити»;

4. Обираємо пункт «Заява про призначення та надання житлової субсидії»;
5. Заповнюємо відповідні поля онлайн-форми;
6. Додаємо скановані копії документів, натиснувши кнопку «Додати файл»;
7. Натискаємо кнопку «Сформувати заяву», розміщену в кінці онлайн-форми.

Автоматизована система перевірить повноту заповнення заяви. Якщо помилок не
виявлено, можна переходити до фінального кроку;

8. Накладаємо цифровий підпис та надсилаємо документи до Пенсійного фонду
України. За ходом розгляду заяви на призначення субсидії можна стежити в особистому
кабінеті в розділі «Мої звернення» – «Статус звернення».

Одночасно повідомляємо, що Постановою № 601 від 13.06.2023 «Про реалізацію
експериментального проекту щодо удосконалення порядку надання населенню субсидій
для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання
скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива», затверджено Порядок
«реалізації експериментального проекту щодо удосконалення порядку надання
населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг,
придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива».

Цей Порядок визначає процедуру реалізації експериментального проекту щодо
удосконалення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на
оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого
пічного побутового палива (далі — експериментальний проект).

Для призначення житлової субсидії за експериментальним проектом громадянин
України, іноземець та особа без громадянства, які на законних підставах перебувають на
території України (далі — заявник), особа якого посвідчується паспортом громадянина
України або тимчасовим посвідченням громадянина України (для іноземців та осіб без
громадянства — паспортним документом іноземця або документом, що посвідчує особу
без громадянства, посвідкою на постійне/тимчасове проживання, посвідченням біженця,
посвідченням особи, яка потребує додаткового захисту, або іншим документом, що
підтверджує законність перебування іноземця чи особи без громадянства на території
України, крім довідки про звернення за захистом в Україні), подають заяву про
призначення та надання житлової субсидії за експериментальним проектом за формою
згідно з додатком (далі — спрощена заява).

Протягом строку дії експериментального проекту спрощені заяви подаються
особисто заявниками:
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- до органів Пенсійного фонду України, у тому числі у разі надсилання їх
поштовим зв’язком або в електронній формі (через веб-портал електронних послуг
Пенсійного фонду України, мобільний додаток Пенсійного фонду України);

- до уповноважених посадових осіб виконавчого органу сільської, селищної,
міської ради відповідної територіальної громади або військової адміністрації та
посадовими особами центру надання адміністративних послуг, які передають їх у формі
електронної справи протягом трьох робочих днів з дати їх надходження Пенсійному
фонду України;

- за наявності технічної можливості в електронній формі засобами Єдиного
державного вебпорталу електронних послуг (далі — Портал Дія).

Засобами Порталу Дія спрощені заяви можуть бути подані громадянами України,
іноземцями, які на законних підставах перебувають на території України, документами,
що посвідчують особу яких є паспорт громадянина України або посвідка на постійне
проживання, посвідка на тимчасове проживання (оформлені виключно із застосуванням
засобів Єдиного державного демографічного реєстру).

Спрощена заява, що за бажанням заявника подається в електронній формі засобами
Порталу Дія, формується у довільній формі та повинна містити відомості, визначені за
формою згідно з додатком.

Спрощена заява, сформована засобами Порталу Дія з накладеним заявником
електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного
підпису, передається засобами Порталу Дія шляхом електронної інформаційної взаємодії
до Пенсійного фонду України.

Спрощена заява, яка за бажанням заявника подається в електронній формі з
накладенням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті
електронного підпису, засобами веб-порталу електронних послуг Пенсійного фонду
України, мобільного додатка Пенсійного фонду України, повинна містити відомості,
визначені за формою згідно з додатком.

Начальник управління
обслуговування громадян Тетяна МАРКУСЕВИЧ

Вікторія Носова 4636638


